

Strasbourg, 24. oktober 2024

Spoštovani,

v nadaljevanju vam pošiljamo povzetek izjave evropske poslanke Irene Joveve (Renew Europe/Svoboda) z današnje plenarne razprave o zlorabi novih tehnologij za manipulacijo in radikalizacijo mladih s sovražnim govorom in protidemokratskim diskurzom.

Uvodoma je poslanka Joveva opozorila na nevaren trend uporabe uničujoče propagandne retorike, ki jo v zadnjih letih vse bolj aktivno uporabljajo skrajne skupine. "Zgodovina se ponavlja," je opozorila in poudarila, da namen teh strategij vodi v razdvajanje in destabilizacijo demokratične družbe:

"To isto sovražno ideologijo, z istimi idejami in istim načinom komuniciranja smo – po bolečih lekcijah – nekoč potisnili na skrajni rob. Toda zdaj so se uspešno prikradli nazaj v središče."

Pri tem, kot je poudarila, poleg uporabe umetne inteligence za širitev svoje ideologije sočasno širijo dezinformacije, s katerimi diskreditirajo vse, ki se ne strinjajo z njimi:

"Gre za usklajeno, dobro financirano nadnacionalno kampanjo za širitev in uveljavitev avtoritarnosti, če ne še česa hujšega, v Evropi," je dodala.

V zaključku je opozorila na zgodovinske vzporednice: "V času porasta nacizma so to počeli s prevzemom radijev. Danes to počnejo prek družbenih omrežij. In prav imajo, izbira je res naša. Ali torej res želite, da to spet postane prevladujoča retorika, normalno? Jaz ne."

Ozadje

V zadnjih letih se je pojavila zaskrbljujoča rast skrajnih ideologij, ki z inovativnimi pristopi na družbenih omrežjih uspešno nagovarjajo mlade po vsej Evropi. Skrajne politične skupine, kot je Alternativa za Nemčijo (AfD), aktivno izkoriščajo različne družbene platforme za širjenje svojih prepričanj, ki vodijo v normalizacijo radikalnih pogledov. Ta izredno nevaren trend ni omejen le na Nemčijo, saj skrajna desnica s ciljno usmerjenimi kampanjami, ki vključujejo tudi glasbene spote in video igre, pomembno prispeva k radikalizaciji mladih tudi v sosednji Avstriji in Franciji. Diskurz na družbenih omrežjih, ki ga sedaj obvladuje skrajna desnica, je rezultat predvsem dolgoletnih in dobro financiranih nadnacionalnih kampanj. Te kampanje uspešno širijo dezinformacije in diskreditacije ter ustvarjajo vzporedni medijski prostor, ki je zelo natančno usmerjen na mlado populacijo, pri čemer takšne prakse postavljajo resna vprašanja o prihodnosti demokratičnih vrednot v Evropi.

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.

Lep pozdrav,



Evropski parlament

**renew
europe.**

joveva

Irena Joveva

poslanka Evropskega parlamenta

**Pisarna evropske poslanke
Irene Joveve**

Kersnikova ulica 3, 1000 Ljubljana
(+386) 51 282 828

pisarna@irenajoveva.si

www.irenajoveva.si